

కర్నూలు నగర పాలక సంస్థ కమీషనరుగా రవీంద్రబాబు

ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం

కర్నూలు, సూర్య ప్రతినిధి : కర్నూలు నగర పాలక సంస్థ కమీషనరుగా సొంగా రవీంద్రబాబును నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. గతంలో ఈ స్థానానికి ఐఎఎస్ అధికారి గోబ్బి క్ష విద్యార్థి అనే అధికారిని నియమించి ఆ తరువాత ఆ నియామకాన్ని ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకుంది. తాజాగా ఆ స్థానాన్ని భర్తీ

చేస్తూ జీవో నంబరు 672 ను జారీ చేసింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మునిసిపల్ కమీషనర్లను భారీ ఎత్తున బదిలీ చేసిన ప్రభుత్వం ఆయా స్థానాల్లో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసు మేరకు సూతనంగా అధికారులను నియమిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. దాంతో తొలి విడతగా బదిలీల జీవో విడుదల చేసింది.



కమీషనరుగా సొంగా రవీంద్రబాబు

మిగతా 2లో



కర్నూలు | నంద్యాల

శుక్రవారం | 30 ఆగస్టు 2024

పేజీలు 8

శ్రీశైలం డ్యామ్ వద్ద

కృష్ణమ్మ సోయగాలు



శ్రీశైలం డ్యాం పది గేట్ల ద్వారా నాగార్జున సాగర్ కు నీటిని విడుదల చేస్తున్న దృశ్యం

- 10 గేట్ల ద్వారా నాగార్జున సాగర్ కు నీటి విడుదల
- ఇన్ ఫ్లో 2,86,434 క్యూసెక్కులు
- అవుట్ ఫ్లో 3,48,235 క్యూసెక్కులు

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: శ్రీశైలం జలాశయం వద్ద కృష్ణమ్మ పరవళ్ళు తొక్కుతూ నాగార్జున డాం చెంతకు పరుగులెడు తోంది. ఎగువ పరివాహక ప్రాంతాల నుండి

మిగతా 2లో

- ◆ పేరుకే ఉచిత ఇసుక విధానం
- ◆ చిన్న చిన్న నిర్మాణాలకు ఇసుక కరువు
- ◆ ప్రకటించింది ఒకటి.. జరుగుతున్నది ఇంకొకటి
- ◆ వినియోగదారులకు తడిసి మోపెడవుతున్న రవాణా ఛార్జీలు

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: గత ప్రభుత్వం మాదిరి కాకుండా అందరికీ అందుబాటులో ఇసుకను అందిస్తామని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అందుకు అనుగుణంగా ఉచిత ఇసుక విధానాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. టన్ను ఇసుకను జీఎస్టీ, రాయల్టీ, డంపింగ్, తవ్వకం, లోడింగ్ లను కలిపి రూ. 326లను చెల్లిస్తే ఉచితంగా ఇసుకను అందిస్తామని ప్రకటన చేసింది. అయితే ప్రభుత్వం ప్రకటించింది ఒకటి అయితే... వాస్తవంగా జరుగుతోంది మరొకటి. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ధరలకు సామాన్యుడి ఇసుక అందని ద్రాక్షగా మారింది. పేరుకే ఉచిత ఇసుక అని ప్రజలు పెదవి విరుస్తున్నారు. చిన్న చిన్న నిర్మాణాలకు ఇసుక కరువైంది. రవాణా ఛార్జీలు వినియోగదారులకు కన్నీళ్లు తెప్పిస్తున్నాయి.

అందని ద్రాక్షగా ఇసుక: కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఇసుక అందని ద్రాక్షగా మారింది. ఇసుక కావాలంటే వినియోగదారులు మొదట ఇసుక రీచ్ వద్ద

మిగతా 2లో

సామాన్యుడికి అందని ఇసుక



వైభవంగా శ్రీశైల మల్లన్న స్వర్ణ రథోత్సవం

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్: ఆరుద్ర సక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీశైలం భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి అమ్మవార్లకు గురువారం స్వర్ణ రథోత్సవాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకరరెడ్డి, వేమిరెడ్డి ప్రశాంతిరెడ్డి దంపతులు ఈ స్వర్ణరథాన్ని దేవస్థానానికి

మిగతా 2లో

అపరచాణక్కుడు నాయుడు

- నాయుడు పలుకులు..మాలిన స్వరాలు..
- పాల్గొన్నవారను కాపాడుకున్నారు..
- ప్రతిపక్షాన్ని కోలుకోలేని దెబ్బతీశారు..
- అన్యకులకు అవకాశం లేకుండా చేశారు..
- మీనాక్షి..మేలు..మేలు
- అధినేత ప్రశంసలు

నాయకుడంటే.. ప్రతిపక్షం పతనం పైనే దృష్టిపెట్టడం కాదు.. తనను, తన పార్టీని, పార్టీని సమ్ముకన్న క్యాడర్ ను కంటికి రెప్పలా కాపాడు కునేవాడు.. ఏ ఆపద వచ్చిన నేను మీకున్నాను.. అధైర్యపడకండని పెన్నుతీర్చి ధైర్యంగా నిలబడేవాడు.

2లో

సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

శ్రీ జగన్ రాంపల్లారెడ్డి గారు
తాలూకా జనసేన నాయకులు, ఆళ్లగడ్డ

శ్రీ జగన్ రామచంద్రారెడ్డి గారు
తాలూకా జనసేన నాయకులు, ఆళ్లగడ్డ

శ్రీ పవన్ కళ్యాణ్ గారు
జనసేన అధినేత రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి

శ్రీ జగన్ సూర్య నారాయణరెడ్డి గారు
తాలూకా జనసేన అధికారి ప్రతినిధి, ఆళ్లగడ్డ

శ్రీ జగన్ ప్రతాప్ రెడ్డి గారు
జనసేన నాయకులు, ఆళ్లగడ్డ, సిరివెళ్ళ మండల ఇన్ చార్జి

శ్రీ జగన్ సుధాకర్ రెడ్డి గారు
జనసేన నాయకులు, కొండుపల్లె గ్రామం, ఉయ్యాలవాడ మండలం

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే తమ ధ్యేయంగా, ప్రజల సమస్యలను ఎప్పటికప్పుడు ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకొని వస్తూ.. ప్రజల పక్షాన నిలబడి నిజాలను నిర్ణయంగా ప్రచురిస్తూ ప్రజా సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకొని వస్తున్న సూర్య దిన పత్రికకు, యాజమాన్యానికి, నియోజకవర్గ ప్రజలకు, అధికారులకు, నాయకులకు, పాఠకులకు, విలేకరులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, నియోజకవర్గంలోని జన సైనికులకు సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు...

శ్రీ జగన్ విశ్వనాథ్ రెడ్డి గారు
సర్పంచ్, జనసేన నాయకులు, ఎస్.బింగంబిన్నె (గ్రా), ఆళ్లగడ్డ (మం).

పత్రికాండటాన్, మేజర్ న్యూస్ : పత్రికాండ నియోజకవర్గంలో పుచ్చకాయలమడ గ్రామానికి ఈనెల 31న సీఎం చంద్రబాబు పత్రికాండ నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కె.ఈ శ్యాంబాబు పేర్కొన్నారు. గురువారం సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రంజితబాబు, జాయింట్ కలెక్టర్ నవ్య, జిల్లా ఎస్పీ బిందు మాధవ్, ఆర్డీఓ రామలక్ష్మి, డిఎస్పీ వెంకటరామయ్య, అధికారులు పుచ్చకాయలమడ గ్రామానికి చేరుకొని సీఎం వస్తున్న సందర్భంగా, గ్రామాన్ని సందర్శించి పకడ్బందీగా ఏర్పాటు చేస్తూ, హెల్పింగ్ స్టాఫ్ను పరిశీలించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే, జిల్లా

ఈనెల 31న సీఎం చంద్రబాబు రాక



పుచ్చకాయల మడ గ్రామంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే



సీఎం హెల్పింగ్ స్టాఫ్ను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా ఎస్పీ, కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే

- ఎస్పీఆర్ భరోసా మిషన్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్న సీఎం
- ఎమ్మెల్యే, జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ

అధికారులు మాట్లాడుతూ, సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు ఎస్పీఆర్ భరోసా మిషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు సాంబశివారెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి,

తగ్గలి నాగేంద్ర, బత్తిన లోక్ నాథ్, కడపల సుధాకర్, నరసింహా చౌదరి, తహశీల్దార్ వెంకటలక్ష్మి, ఎంపిడిఓ కవితరెడ్డి, అధ్యనీసి జయన్న, అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసులు ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి

- జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్

కర్నూలు క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్: పోలీసులు తమ ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కర్నూలు జిల్లా ఎస్పీ జి.బిందుమాధవ్ అన్నారు. గురువారం నగరంలోని పోలీసు హెడ్ క్వార్టర్స్ లో పోలీసులకు ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ మెడికల్ క్యాంపు ఎస్పీ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీసు సిబ్బంది సంక్షేమమే ముఖ్యమన్నారు. ప్రధానంగా పోలీసు సిబ్బంది ఆరోగ్యానికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ఆరోగ్య సమస్యలుంటే ప్రాథమిక దవలోనే గుర్తించి వైద్యపరీక్షలు చేయించుకొని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. వాకింగ్, జాగింగ్ వంటివి చేయాలన్నారు. పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే తమ విధులను చక్కగా నిర్వహిస్తారన్నారు. మెడికల్ క్యాంపులో పోలీసులకు వైద్యపరీక్షలు నిర్వహించి వారికి తగిన సలహాలు, సూచనలు అందజేశారు. అనంతరం మెడికల్ క్యాంపులో పాల్గొన్న డాక్టర్లను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



డాక్టర్లను సన్మానిస్తున్న డ్యూటీ

డిఎస్పీలు జి.బాబుప్రసాద్, క్రిష్ణమోహన్, పోలీసు వెల్వేర్ యూనిట్ హాస్పిటల్ డాక్టర్ ప్రవంతి, పోలీసు అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు నాగరాజు, మెడికల్ హాస్పిటల్ డాక్టర్లు గణేష్ కుమార్ రెడ్డి, మురార్జీ, విన్ డేవారి, సర్వే రెడ్డి, తేజానందన్ రెడ్డి మహేశ్వర రెడ్డి, లయన్ క్లబ్ డాక్టర్లు జయప్రకాష్, రాయపాటి శ్రీనివాస్, రంగనాయకులు, ప్రభాకర్ రావు, ఆర్ఐబలు, ఆర్ఎస్ఐలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా తెలుగు బాష దినోత్సవం

- పురాతన కళలతో అలరించిన విద్యార్థులు



మహానంది, మేజర్ న్యూస్: మహానంది మండలంలోని ఆయా ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో తెలుగు బాష దినోత్సవాన్ని ఘనంగా

నిర్వహించుకున్నారు. ప్రత్యేకించి చిన్నారులను ఆదర్శ పాఠశాలలో పురాతన కళలపై విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన ప్రదర్శనలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. గురువారం తెలుగు బాష దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని తెలుగు తల్లి, తెలుగు వెంకట రామమూర్తి, క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా హాకీ మాంత్రికుడు ధ్యానచంద్ చిత్రపటం ఘోషించారు. అనంతరం తిమ్మాపురం ఆదర్శ పాఠశాలలో పురాతన జానపద కళలు, కోలాట నృత్య ప్రదర్శనలు, పురాతన వస్తు ప్రదర్శనలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. అనంతరం కవులకు, రచయితలకు ఘన సత్కారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మణ్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ ప్రదర్శనలను తిలకించేందుకు పలువురు ప్రముఖులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు వచ్చారు. అనంతరం ఎం.ఈ.ఎ. రామసుబ్బయ్య విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు.



క్రీడాకారులను అభినందిస్తున్న డీజీ వెంకటేశ్

క్రీడాకారులను సన్మానించిన మాజీ ఎంపీ డీజీ వెంకటేశ్
కర్నూలు సోఫ్ట్, మేజర్ న్యూస్: హ్యూండైలో కర్నూలు డిస్ట్రిక్ట్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కర్నూలు జిల్లా నుంచి రాజస్థాన్ లో జరిగిన 46వ జాతీయ స్థాయి జూనియర్ బాలుర హ్యూండై బాల్ పోటీల్లో మూడో స్థానం సాధించిన కర్నూలు జిల్లా క్రీడాకారులు జగదీష్, రియాజ్, అభితోపాటు సునూల్ గేమ్స్ అండర్-19 విభాగంలో జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులు సాగర్, భవనేష్ లను గురువారం రాజస్థాన్ మాజీ సభ్యులు డీజీ వెంకటేశ్ తన నివాసంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డీజీ వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ క్రీడాకారుల సంక్షేమానికి నిర్విరామంగా కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రతిభ గల క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు డీజీఎస్ సంస్థలు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటాయన్నారు. జిల్లా నుంచి స్థాయిలో పతకాక సాధిస్తే రాబోయే రోజుల్లో నజరానాలను అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హ్యూండై బాల్ కర్నూలు జిల్లా అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి రుద్రారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మాతృశిశు మరణాల రేటు జీరో స్థాయికి తేవాలి

- హైద్రాబాద్ గర్భిణీ స్త్రీలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి
- వైద్య, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖలపై కలెక్టర్ ఆగ్రహం
- కలెక్టర్ రాజకుమారి

నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్: ప్రసవ సమయంలో గర్భిణీ స్త్రీలకు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించి మాతృ శిశు మరణాలు జరగకుండా వైద్య, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖలు కీలకపాత్ర పోషించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ లోని సిండినేరి హాలులో జిల్లా స్థాయి మేటర్నిటి అండ్ వైల్డ్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో డిఎంహెచ్ఓ వెంకటరమణ, డిసిహెచ్ఎస్ డాక్టర్ జయలక్ష్మి, జిజిహెచ్ గైసకాలజిస్ట్ డాక్టర్ పద్మజ, పబ్లిక్ హెల్త్ సర్కిల్ ఆఫీసర్ శ్రీదేవి, పోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ శ్రీజ, డిబిఓ డాక్టర్ ప్రసన్న, ఐసిడిఎస్ నిర్మల తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో నమోదైన ప్రతి గర్భిణీ స్త్రీపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి నిరంతరాయంగా వైద్య సేవలు అందించడంతో పాటు పోషక పదార్థాలు పంపిణీ చేసి మాతృశిశు మరణాల రేటును జీరో స్థాయికి తీసుకుని రావాలని తెలిపారు. మూడు నెలల కాలంలో నాలుగు మాతృ మరణాలు, మూడు శిశు మరణాలు జరగడంపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటివి జరిగితే సర్వీస్ నుంచి తొలగించేందుకు కూడా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇంత పెద్ద ప్రభుత్వ వ్యవస్థ ఉండి కూడా తల్లిబిడ్డలను సంరక్షించుకోకుండా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం సిగ్గుచేటున్నారు. ప్రతి గర్భిణీ స్త్రీ నమోదైనప్పటి నుంచి నిరంతరాయంగా వైద్య చికిత్సలు అందిస్తూ వారికి సూచనలు ఇవ్వాలన్నారు. సమావేశానికి వచ్చే ముందు అన్ని అంశాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లాలో స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ పనిచేస్తుంది లేదా అని అనుభవంగా ఉందని అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. మాతృ శిశు మరణాల నివారణలో వైద్యశాఖ, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖలు పూర్తిగా వైఫల్యం చెందాయని కలెక్టర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నందికొట్కూరు నియోజకవర్గంలో గర్భిణీ స్త్రీలకు నరైన పోషక పదార్థాలు పంపిణీ చేయడం, కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడంలో నిర్లక్ష్యం వహించిన సిడిపిఓ, అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజర్, కార్యకర్తలను సస్పెండ్ చేయాలని పిడిని ఆదేశించారు. 21 సంవత్సరాల కే నాలుగు డెలివరీలు అవుతున్న స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వకుండా ఏమి చేస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యాధికారులు, ఆశా వర్కర్లు, ఏఎన్ఎంలు, సిడిపిఓలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లాస్థాయి ఆరోగ్యశాఖ అధికారులతో సమీక్షిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి

వినియోగదారులకు

షాక్

- ◆ డెవలప్మెంట్ చార్జీల పేరుతో ప్రజలపై భారం
- ◆ విద్యుత్ శాఖపై వినియోగదారుల అసహనం

బండిఆత్మకూరురూరల్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ సంస్థ అడ్వాన్స్ కన్స్ట్రక్షన్ డిపార్ట్ మెంట్ పేరిట విద్యుత్ వినియోగదారులపై చార్జీల భారం మోపి నడ్డి విరుస్తుంది. విద్యుత్ సంస్థల నుండి కొత్తరకపు చార్జీలు వసూలు చేస్తూ వినియోగదారులపై తీవ్రభారాన్ని మోపుతుంది. గృహ విద్యుత్ వినియోగ దారుడు విద్యుత్ మీటరు కేటాయింపు సమయంలో తీసుకున్న లోడ్ కు ప్రస్తుతం ఉపయోగిస్తున్న లోడ్ లోడ్ కు వ్యత్యాసం చూపిద్దీ అదనపు లోడ్ చార్జీల పేరుతో వినియోగదారుల నుండి చార్జీలు వసూలు చేస్తున్నారు. ఒక కిలో వాట్ విద్యుత్

వినియోగం పెరిగితే రూ. 1868 లు చొప్పున డెవలప్మెంట్ చార్జీలు పేరుతో విద్యుత్ అధికారులు వసూలు చేయడం మొదలెట్టారు. పలు రకాల కేబిగిరీలపై మాత్రమే విధించే అదనపు లోడ్ చార్జీలను ప్రస్తుతం తక్కువ విద్యుత్ వినియోగించే గృహ వినియోగదారులపై కూడా విధించడం పట్ల వినియోగదారులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సర్ చార్జీలు, ట్రూఅప్ చార్జీల పేరుతో వినియోగదారుల పై భారాన్ని మోపారు. మరి ఇప్పుడు అదనపు లోడు పేరుతో వినియోగదారుల ముక్కు పిండి చార్జీలు వసూలు